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Bo Slovenija po več kot pol leta le do-
bila petega guvernerja Banke Slove-
nije? O Boštjanu Vasletu, pred dne-

vi je dopolnil 49 let, bodo v četrtek odločali
poslanci, pred tem pa se je javno predstavil
v prostorih predsedniške palače. No, javnost

ga dobro pozna, če ne drugače po spomla-
danskih in jesenskih napovedih gospodar-

skih gibanj. Na položaju šefa vladnega ura-

da za makroekonomske analize in razvoj,

kamor ga je postavila prva Janševa vlada, je

že enajst let, v zadnjem letu pa le njen vrši-

lec dolžnosti. V 45-članskem uradu je pred
letom 2007 vodil sektor za makroekonomske
analize in ekonomsko politiko. To prisilno
vedejevstvo (tudi tam se je, ker se mu izte-
ka mandat, vnovič prijavil na razpis) je naj-

brž razlog, da se je le opogumil za daljši ko-
rak v karieri.

Še pomembnejša okoliščina pri odločitvi, da
se prijavi na ponovljen predsednikov raz-

pis, so bili nekako napovedani petelinji boji
privržencev dveh favoritov Igorja Mastena

in Jožeta P. Damijana, profesorjev ljubljan-

ske ekonomske fakultete. Po znanem pravi-

lu: kjer se prepirata dva, tretji dobiček ima,
je Vasle tretji človek, za vse še najbolj spreje-

mljiva rešitev. V SMC so bili občutljivi zaradi
Damijanovih kritik projekta drugi tir, druge

je motilo trmasto vztrajanje Alenke Bratušek

pri Mastenu, ki so ga predstavljali kot po-

daljšano roko prejšnjega guvernerja Jazbeca.

Vasleta je za guvernerja predlagal nekda-
nji evropski komisar Janez Potočnik, pred
njim direktor Umarja in njegov predposta-
vljeni. Kot je sam večkrat dejal, svojo pred-
nost vidi v tem, da ni bil vpleten v po-

stopek reševanja bank med gospodarsko

krizo. To mu daje proste roke, da postopke

temeljito pregleda, in če je bilo narejeno kaj nepravilno, to

tudi odpravi. Spoštoval bo sodbe sodišč. Za Vseslovensko
združenje malih delničarjev je to kajpada mnogo premalo,
zato so »ogorčeni«.

Predsednik države Borut Pahor pravi, da ima Vasle dovolj-
šno podporo poslancev (potrebuje 46 glasov), a kolikšna

natanko je, se ne ve. SDS, denimo, se ne izreka. Obiskal je

večino poslanskih skupin in se predstavil. Na skrajni levi-
ci jih seveda motijo njegova »neoliberalna stališča« in mu,

ker velja za zadržanega človeka, očitajo medlost. V naspro-

tju s predhodnikom Boštjanom Jazbecem nima zadržkov,

da bi se v Banko Slovenije vtaknilo računsko sodišče. Na

predstavitvi se je zavzel za delovanje banke kot odprte in-

stitucije. Opozoril je, da smo v obdobju, ko bodo nastale

spremembe v mednarodnem ekonomskem okolju in na po-

dročju koordinacije in nadzora politik, ki jih ima Evropska
centralna banka in posledično Banka Slovenije. Ta mora

stališča graditi na strokovnih argumentih in jih predstavlja-
ti javno, ne le znotraj evrosistema, temveč širši javnosti.

Zaveda se, da so pred nami drugačne gospodarske razme-

re kot v preteklih letih. Vse več je indikatorjev, da smo do-

segli vrh gospodarske rasti in se pričakuje njeno umirjanje,
vse to pa bo zahtevalo odziv vseh ekonomskih politik, med

njimi denarne politike, ki je v pristojnosti Banke Sloveni-
je. Razmere na bančnem trgu je tudi na predstavitvi označil
za razmeroma dobre, saj so banke v drugačni kondiciji kot

pred krizo. Sicer pa bodo spremembe od centralne banke

zahtevale skrbno spremljanje poslovanja bank, predvsem
vsebinsko, kako so njihovi poslovni modeli prilagojeni na

spremembe v splošnem gospodarskem okolju.

Boštjan Vasle je leta 1994 diplomiral na Ekonomski fakul-
teti v Ljubljani in šolanje nadaljeval na Central European

University v Budimpešti, kjer je leta 1997 magistriral iz de-
narne politike in se najprej zaposlil na finančnem ministr-

stvu. V prostem času je velik privrženec teka. Kombinira ga

z drugimi športi, povezanimi s samoto v naravi, ko je, kot

pravi, lahko sam s svojimi mislimi.
IVAN PUC
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